
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  : SDS Cinta Kasih Tzu Chi 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam  

Kelas/Smt.   : IV (Empat) / Genap 

Pertemuan ke  : 4 

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit / Simulasi Mengajar 10 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI ( KI )    

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianut- nya.   

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangganya.   

3. Memahami    pengetahuan    faktual    dengan    cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 

Tuhan dan kegiatannya, dan benda- benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah.  

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam karya yang 

estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan  perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.  

 

B. KOMPETENSI DASAR ( KD ) 
3.4  Memahami makna iman kepada malaikat-malaikat Allah berdasarkan pengamatan 

terhadap dirinya dan alam sekitar 

4.4 Melakukan pengamatan diri dan alam sekitar sebagai implementasi makna iman kepada 

malaikat-malaikat Allah  

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

Iman Kepada Malaikat 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan pengertian malaikat  

2. Menyebutkan nama-nama malaikat beserta tugas malaikat 

3. Mengimplementasikan sikap beriman kepada malaikat dalam kehidupan sehari-hari 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



E. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 
 

KEGIATAN PEMBUKA (2 MENIT) 

Guru melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa  

Guru memeriksa kehadiran siswa 

Guru memberi motivasi (yel-yel/ice breaking) 

Guru mengulang kembali pelajaran sebelumnya untuk melihat kesiapan anak dalam menerima pelajaran 

selanjutnya  

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai dalam pembelajaran pada pertemuan hari ini 

KEGIATAN INTI ( 6 MENIT) 

Guru memulai pembelajaran dengan mengajak siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang 

diajarkan melalui gambar  

Siswa diberi kesempatan oleh guru untuk menanggapi gambar yang telah disediakan (Mengamati) 

Siswa antusias menanggapi gambar yang disampaikan oleh guru dan guru memberi komentar atas tanggapan siswa 

(Mengkomunikasikan) 

Siswa dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi mengenai kegiatan 

kelompok untuk menyelesaikan LKPD 1 dan LKPD 2 (Mengkolaborasikan) 

Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang dilakukan siswa sesuai LKPD 1 dan LKPD 2 

Setelah diskusi kelompok selesai, masing-masing ketua kelompok memaparkan hasil diskusi kepada kelompok 

lain, peserta dari kelompok lain dapat menambahkan, memberi komentar atau saran (Creativity)  

Guru memberikan apresiasi kepada seluruh siswa yang aktif dalam melewati setiap kegiatan pembelajaran 

KEGIATAN PENUTUP (2 MENIT) 

Siswa diajak merefleksikan hasil pembelajaran dan diarahkan untuk memberikan kesimpulan dari kegiatan diskusi 

Guru memberikan penguatan atas kesimpulan yang dikemukakan oleh siswa 

Guru memberikan tugas sebagai tindakan evaluasi dalam mencapai tujuan pembelajaran hari ini 

Guru dan peserta didik bersama-sama membaca “Hamdalah” atas selesai pembelajaran hari ini 

Guru memberikan salam penutup kepada siswa 

 

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap  : Observasi 

Penilaian Pengetahuan : Tertulis 

Penilaian Keterampilan     : Praktek    

 

G. Sumber/Media Pembelajaran : 

a. Buku Pendidikan Agama Islam kelas 4 Penerbit Erlangga 

b. Gambar yang mencerminkan implementasi beriman kepada malaikat 

 

 

 

 

 

Mengetahui,               Jakarta, Januari 2022 

Kepala Sekolah              Guru PAI 

 

 

Timothy, N, S.Th, M.Min, DD           Intan Pratiwi, S.Pd.I 

 

 

 



LAMPIRAN BAHAN AJAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAHAN AJAR BERIMAN KEPADA 

MALAIKAT  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1 (LKPD 1) 

KELAS IV 

MATERI BERIMAN KEPADA MALAIKAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ceritakan tentang gambar tersebut makna beriman kepada Malaikat dan Jelaskan apa tugas dari 

malaikat Raqib dan Atid ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tuliskan hasil diskusi kelompok mu disini ! 

 

 

 

 

 

 

HARI/TANGGAL : ………… 

KELOMPOK  : 

NAMA ANGGOTA KELOMPOK  

1 …………………… 3 ……………………….. 

2……………………. 4 ……………………….. 

1. Melalui kegiatan berdiskusi dan presentasi kelompok peserta didik 

mampu menjelaskan makna gambar tersebut  

2. Melalui kegiatan berdiskusi dan presentasi kelompok peserta didik 

mampu menjelaskan tugas malaikat Raqib dan Atid 

3. Melalui kegiatan membaca secara mandiri peserta didik mampu 

mengidentifikasi penerapan nilai-nilai sila ke tiga Pancasila. 

4. Melalui kegiatan Mandiri, peserta didik merancang pidato 

berdasarkan urutan isi pidato. 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2 (LKPD 2 ) 

KELAS IV 

MATERI BERIMAN KEPADA MALAIKAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sebutkan dan jelaskan dari kelima gambar tersebut, tentang contoh beriman kepada malaikat Allah 

serta jelaskan manfaat dari implementasi akan beriman kepada malaikat ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tuliskan hasil diskusi kelompok mu disini ! 

 

 

 

 

 

1. Melalui kegiatan berdiskusi dan presentasi kelompok peserta didik 

mampu menybutkan perilaku baik dan buruk di dalam kehidupan sehari-hari  

2. Melalui kegiatan berdiskusi dan presentasi kelompok peserta didik 

Mampu menjelaskan implementasi beriman kepada malaikat Allah di dalam 

kehidupan sehari - hari 

3. Melalui kegiatan membaca secara mandiri peserta didik mampu 

mengidentifikasi penerapan nilai-nilai sila ke tiga Pancasila. 

4. Melalui kegiatan Mandiri, peserta didik merancang pidato 

berdasarkan urutan isi pidato. 

 

HARI/TANGGAL : ………… 

KELOMPOK  : 

NAMA ANGGOTA KELOMPOK  

1 …………………… 3 ……………………….. 

2……………………. 4 ……………………….. 



LAMPIRAN PENILAIAN 

A. Teknik Penilaian 

1. Sikap   : Obseravsi 

2. Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Keterampilan : Tes Lisan 

 

B. Bentuk Penilaian 

1. Sikap    : Lembar observasi 

2. Pengetahuan  : Latihan soal 

3. Keterampilan  : Hafalan  

 

C. Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Observasi Sikap 

 

No. Nama 

Siswa 

Sikap Tindak 

Lanjut Keaktifan 

(1-4) 

Kerjasama 

(1-4) 

Tanggung 

Jawab 

(1-4) 

Percaya 

Diri 

(1-4) 

Penguasaan 

Materi 

(1-4) 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

dst.        

*Skala Penilaian 

Keterangan : 

1 (Kurang) 

2 (Cukup) 

3 (Baik) 

4 (Baik Sekali) 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan 

 

Nama   : ……………………………….. 

No. Absen  : ……………………………….. 

Kelas   : IV (Empat) ………………….. 

 

 

 

 

 

I. Berilah tanda silang (X) pada huruf A,B, C atau D untuk jawaban yang benar! 

 

1. Malaikat merupakan makhluk .... 

A. gaib 

B. mati 

C. nyata 

D. cahaya 

 

2. Malaikat diciptakan dari .... 

A. tanah 

B. cahaya 

C. tumbuhan 

D. api 

 

3. Jumlah malaikat yang wajib di ketahui  

adalah .... 

A. 15 

B. 25 

C. 10 

D. 30 

 

4. Menyampaikan wahyu termasuk tugas malaikat   .... 

A. Munkar 

B. Jibril 

C. Malik 

D. Ridwan 

 

 

5. Malaikat adalah makhluk Allah SWT. yang selalu ... menjalankan perintah Allah 

SWT. 

A. baik 

B. tobat 

C. sabar 

D. patuh 

 

 

 

PETUNJUK : 

1.  Berdoalah sebelum mengerjakan soal ! 

2.  Tulislah nama dan nomor absen pada lembar jawaban yang 

tersedia ! 

3.  Bacalah setiap soal yang akan kamu kerjakan dengan teliti ! 

4.  Kerjakanlah lebih dahulu soal yang kamu anggap mudah ! 

5.  Periksa kembali hasil pekerjaanmu sebelum diserahkan kepada 

pengawas ! 

Nilai TTG TTOT 

   



 

 

6. Malaikat pencatat amal baik adalah .... 

A. Atid 

B. Rakib 

C. Munkar 

D. Nakir 

 

7. Rukum iman kedua, yaitu iman kepada .... 

A. hari kiamat 

B. malaikat 

C. rasul 

D. qada dan qadar 

 

8. Malaikat memiliki akal, namun tidak  

memiliki .... 

A. nafsu 

B. ilmu 

C. godaan 

D. kasih sayang 

 

9. Utusan Allah untuk mengawasi kehidupan manusia adalah .... 

A. nabi 

B. rasul 

C. malaikat 

D. jin 

 

10. Orang yang tidak mempercayai rukun iman termasuk golongan orang .... 

A. kafir 

B. munafik 

C. musyrik 

D. munafik 

 

Kunci Jawaban  

 

No. Soal Kunci Jawaban Skor 

1 A 10 

2 B 10 

3 C 10 

4 B 10 

5 D 10 

6 B 10 

7 B 10 

8 A 10 

9 C 10 

10 A 10 

TOTAL SKOR 100 



 

 

 

3. Penilaian Keterampilan 

Penilaian tes praktik dengan penilaian tes lisan “Hafalan 10 malaikat Allah dan 

tugasnya” 

 

 

 

No. 

 

 

Nama 

Siswa 

Aspek Penilaian  

 

Hasil  

Kelancaran 

(1-4) 

Ketepatan 

urutan 

Malaikat 

(1-4) 

Kesesuaian 

nama 

Malaikat 

(1-4) 

 

Kreatifitas 

membuat 

lagu 

hafalan 

(1-4) 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

Dst.       

*Skala Penilaian 

Keterangan : 

1 (Kurang) 

2 (Cukup) 

3 (Baik) 

4 (Baik Sekali) 

 


